



八年级4班作文选登

指导老师：周星

假如我还只有三天的光明

王思诺



如果我只有三天的时间来观看和聆听，我会选择前往一些风景优美的地方，比如海滩、摩天大楼的顶部、洞穴

内、山巅等。在这短暂的时光里，我想与亲戚、家人和朋友共度美好时光。虽然我不确定自己的社交圈是否存在，但至少我现在还能感知到周围的事物，这在某种程度上是一种幸运。

然而，面对可能的孤独和失落，我可能会陷入一段情绪低谷。如果我生来就是盲聋的，或许我会更容易接受这个现实并找到幸福。但如果我突然有了视觉和听觉，却发现自己没有朋友和家人的支持，可能也会感到无助和绝望。我可能会觉得生活毫无意义，会非常痛苦，甚至难以用语言来表达这种痛苦。

如果突然失去光明，这可能是一个富有挑战性的过程，因为我需要适应新的感知方式去触摸、了解这个世界，但也可能会有一些令人惊人的发现。一种积极面对失去光明的生活态度是我会用我听觉这个天赋选择去欣赏音乐，且可能会培养自己用一种独特的方式去欣赏音乐。同时，我也会聆听来自大自然的



各种声音，通过辨识不同的声音了解自然界生灵们的喜、怒、哀、乐。

每一种经历都是新的，无论是积极还是消极的，都将是人生必修的一课。

总之，如果突然失去光明，我会试着勇敢面对，尝试新的生活方式。然而，海伦·凯勒的故事让我明白：我要好好珍惜父母及社会给我的现有的一切天赋，踏实学习，做一个有用的人。

假如给我三天光明

白熠凡

尽管人们通常认为自己所拥有的一切理所当然，但对于那些有所缺失的人来说，这些东西却是无比渴望的。我深

感幸运我拥有正常的感官，而无法想象没有感官的生活会有多么艰难。对于一个失明的人而言，突然恢复视力一定让他感到兴奋，会迫不及待地用自己的眼睛欣赏周围的一切。

如果我有三天的光明，我肯定会在清晨来到海滩，欣赏日出的美景，亲眼目睹太阳从海的深处冉冉升起，由深红变为浅红、再变为金黄，直到光芒四射，将整个世界照亮。大海一片蔚蓝，我会看到水中游动的小鱼，让我渴望跳入海中与它们一同畅游。日出后，我会去爬山，站在山巅俯瞰大自然壮丽的风景。

第二天，我会漫步在森林中。对于一个曾经失明的人来说，看到周围高大的树木将是一种震撼，从未想过生命可以如此巍峨。



我会欣赏树丛中各种动物奔跑的场景，聆听树上鸟儿们叽叽喳喳交谈的声音与歌唱，看到鹿妈妈带着小鹿悠然吃草，这一切都会让我的心情宁静愉悦。我可能会爬上一棵树，坐在树干上，然后躲进一个树洞里，等待着我的弟弟来找我。



最后一天, 我会去参观博物馆, 了解人类和动物的历史。当我看到高大的化石时, 一定会感到惊讶。游览博物馆后, 我可能会去医生的诊所, 看看是否有可能通过手术治疗失明。如果能够治愈, 我将感到无比欣喜, 但即使不能, 我也会感到欣慰, 因为我至少拥有了这三天的光明。同时, 我会学习勇敢地去面对这个残酷的现实, 向海伦·凯勒学习, 不放弃, 努力寻找新的生活方式。



假如我只有三天的光明

刘乐山

如果我只有三天的光明, 我依然会拥有学习之光和爱之光, 然而我将再也无法见到生命之光。我将无法阅读, 欣赏墨色文字的美丽; 我将无法再次目睹珍爱人们的容颜, 感受他们的欢笑、泪水和笑容。尽管残酷的现实即将发生, 我选择感激知识的馈赠, 曾经的拥有, 珍惜最后的三天。我会久久凝视我爱的

东西, 将它们映入我的脑海, 带入未来永恒黑暗之中。

第一天, 我会漫步于林间小径上。再次嗅嗅泥土和青草的芬芳, 聆听自由翱翔的鸟儿们的啼鸣, 观赏微风中小草摇曳的景象, 并用相机记录下它们的身影。凝视曾被我忽视的森林, 我会去了解大自然中生命的脆弱。风中摇曳的枯草、冬日低垂的花朵, 枯树(粗糙如灰的树皮)无声地诉说着曾经的辉煌。我不会抱怨小径上伸展的刺人树枝, 反而会停下脚步欣赏它们纤细的身影。因为这些都将是无法再见到的光景。黄



昏时分, 我会站在长满青草的山巅, 沐浴在火烧云晚霞下, 去体会光明与黑暗、黑暗与光明周而复始交替的自然现象。

第二天, 怀揣昨日美好的回忆, 我会与家人一同去海边。在那里, 我将凝视无尽的蔚蓝大海, 感受细腻如丝的海滩, 看翱翔的海鸥、看沙滩上的蛤蜊及残存的垃圾, 学会面对自然中的美与缺失、光明与黑暗的交替, 因为这就是原本的生活。傍晚, 在月光与海滩店商灯

火交相辉映下, 我会漫步沙滩, 注视散落在海滩边星星点点的人家, 观赏擦肩而过孩子们开心的面容。

第三天, 我将与家人在家共度。和他们一同做饭, 感受餐具的触感, 体验切菜的细致, 嗅食物的香气, 边吃饭边聊天, 打开新闻。我会专注家人和新闻记者熟悉的面孔, 然后, 我会拿起画笔在画布上记录下一幅美丽的人与自然的画卷, 将整个世界尽收眼底。



第四天清晨, 尽管睁开双眼, 我将无法再感受色彩绚丽的阳光; 听见鸟儿的欢笑, 却难以望见灵动的鸟影; 闻着花香满园, 却无法欣赏百花齐放的胜景, 但我会像海伦·凯勒一样, 珍惜上帝恩赐的其他天赋, 在家人的支持下, 去探索新的生存之路。

